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1 Uvod 

Knjižnica i čitaonica Šenkovec djeluje na području općine Šenkovec koja broji 2879 

stanovnika. U Knjižnici je zaposlena jedna diplomirana knjižničarka koja ujedno obavlja i 

poslove ravnatelja ustanove.

Ovaj Izvještaj o radu Knjižnice za 2020. godinu donosi u kratkim crtama uvid u:

prostor i opremu Knjižnice, nabavu knjižne i neknjižne građe, korištenje Knjižnice, broj 

korisnika,  održana događanja u Knjižnici.

2. Pristup, prostor i oprema Knjižnice

Knjižnica i čitaonica Šenkovec smještena je u namjenski građenoj zgradi u prostoru od 140 

m2. Zgrada je izgrađena 2009. godine.

U Knjižnici djeluju odjel za djecu i mladež, odjel za odrasle, multimedijski odjel. Na odjelu 

za djecu i mladež nalazi se ujedno i  čitaonica.

Problem s kojim se trenutno Knjižnica suočava je nedostatak polica i prostora na odjelu za 

odrasle te problem loše izvedenih završnih limarskih radova u multimedijalnom odjelu koji se

nalazi u potkrovlju knjižnice a što rezultira prokišnjavanjem prozora i ulaskom vode u prostor

prilikom jačih  oborina.

Problem nedostatka prostora za smještaj građe na odijelu za odrasle trenutno rješavamo 

izlučivanjem zastarjele, oštećene i nekorištene građe što je donjelo određene pomake no 

svakako će  biti potrebno nadokupiti police na odjelu. 

Dio građe koja se manje koristi (povijest i geografija) izmješten je u multimedijski odjel.



3. Nova građa

3.1. Nabava građe

U  fondu nalazi se 16230 jedinica knjižne građe i 457 jedinica neknjižne građe. Osnivač je 

uplatio predviđena sredstva za nabavu knjižne i neknjižne građe u iznosu od 25.000,00 kn dok

je od strane Ministarstva kulture izdvojeno također 25.000,00 kn (2.000,00 kn više u odnosu 

na prethodnu godinu). Vlastitim sredstvima kupljeno je knjiga u vrijednosti od 4156,00 kn, te 

je sredstvima Ministarstva kulture i medija odnosno Osnivača nabavljeno ukupno  za 2020. 

godinu knjižne i neknjižne građe u vrijednosti od 54.156,00 kn.

U protekloj godini knjižni fond obogaćen je za 690 svezak knjiga pri čemu je 581 jedinica 

nabavljeno kupnjom a 38 otkupom Ministarstva kulture. Darom i zamjenom pristiglo je 71 

jedinica građe.

U zavičajnoj zbirci nalazi se 130 knjiga.

3.2. Nabava neknjižne građe

Kad govorimo o nabavi ne knjižne građe treba ona je ostala u okvirima protekle godine, 

odnosno nije došlo do značajnijeg odstupanja u nabavi časopisa za djecu i odrasle, zvučne i 

vizualne građe te igračaka.

O novo pristigloj građi korisnike obavještavamo putem Facebook stranice Knjižnice.

4. Korištenje knjižničnih programa i usluga

Broj članova Knjižnice u 2020. godini ostao je u okvirima protekle 2019. godine te je u 

knjižnicu u 2020. godini bilo  učlanjeno 388 članova.

Što se tiče dobne strukture prevladavaju školska djeca te predškolski uzrast što je razumljivo 

obzirom da na području općine djeluje osnovna škola i vrtić. No ako se analizira struktura 

pročitanog očito je da dosta odraslih koristi pogodnosti članstva svoje djece.

Knjižnicu je u protekloj godini fizički posjetilo 2.378 korisnika dok je virtualnih posjeta bilo 

6.105

Za djecu i odrasle organizirana su događanja prilagođeni nastalim epidemiološkim uvjetima. 

Organizirani su  književni susreti,  tečajevi stranih jezika za umirovljenike, predavanja, 

radionice.



4.1. Događanja u Knjižnici

Za umirovljenike nastavili smo s radionicom engleskog jezika  koja se u ljetnim mjesecima 

odvijala u prostoru knjižnice ali je zbog epidemiološke situacije u jesenskom i zimskom 

razdoblju prebačena u online formu. Radionicu kontinuirano pohađa 10-ak  umirovljenika. 

Predstavljanje zbornika Mozaik poezije i proze u izdanju Udruge Mlada pera

Mlada pera je udruga za promicanje dječjeg literarnog stvaralaštva i blogiranja. Nevladina je, 

nestranačka i neprofitna udruga građana.

Udruga  je predstavila treći zbornik pod nazivom "Mozaik poezije i proze" 11.02.2020. a u 

programu su nastupili učenici 2. razreda OŠ Petar Zrinski Šenkovec, Umjetničke škole 

Miroslav Magdalenić Čakovec i mladi literati iz Međimurja čiji radovi su objavljeni u 

zborniku. 



Uz predsjednika Udruge Mlada Pera Gorkića Taradi predstavljanje je vodila  Gita Radiković, 

ambasadorica Udruge Mlada pera, a koja je ujedno učenica 2.a razreda OŠ Petar Zrinski 

Šenkovec.

Noć knjige obilježili smo objavom slikovnice 

"Jelena i zmaj Jura" Natalije Cecelja, autorice i 

vanjske suradnice Knjižnice i čitaonice Šenkovec 

na Facebook stranici Knjižnice. U toku protekle 

godine izdano je od strane Knjižnice i tiskano 

izdanje spomenute slikovnice. Istoimena 

suradnica ujedno se amaterski bavi fotografijom pa je ustupila Knjižnici fotografije te su iste 

predstavljene na Facebook stranici Knjižnice u vidu izložbe. U suradnji sa udugom Ritam misli 

predstavljeno je na stranicama Knjižnice putopisno predavanje.

Povodom dana Općine Šenkovec organiziran je foto natječaj  pod nazivom "Šenkovec, mjesto 

koje volim". Sudionici natječaja bila su djeca i mlad od 10 do 18 godina.  Tema je bila 

potaknuti djecu da kroz fotografiju zabilježe njihov doživljaj Šenkovca odnosno ono što ih 

posebno inspirira u Šenkovcu i zbog čega smatraju da je ugodno živjeti u naselju. Cilj 

natječaja pak je bio povezati fotografiju i vizualni doživljaj u svrhu kreativnog izražavanja.kr

U mjesecu lipnju proveden je online natječaj u kojem je cilj bio predstaviti omiljenu knjigu na

način da se motivira nekoga tko još nije čitao tu knjigu na čitanje. Natječaj je bio namijenjen 

djeci školske dobi. Rezultati svih do sada spomenutih natječaja objavljeni su na Facebook 

stranici Knjižnice i dostupni su za pregled.

Tokom ljetnih mjeseci održane su sada već tradicionalne ljetne radionice u Knjižnici:



Mjesec hrvatske knjige obilježen je izložbom te susretima s piscima za djecu i odrasle. Svi 

susreti održani su prema epidemiološkim mjerama



ZAKLJUČAK

Knjižnica i čitaonica Šenkovec nastojala je tokom 2020. godine u sklopu novonastale epidemiološke 

situacije ponudom različitih sadržaja i događanja zadovoljiti potrebe trenutnih, potencijalnih i budućih 

korisnika .



6. TABELARNI PRIKAZI

Siječ Velj Ožuj. Trav. Svib. Lipanj Srp. Kolov. Rujan List. Studeni Pros ukup
245 315 143 8 107 151 263 115 220 318 252 158 2295

Broj i struktura posuđivača

predšolci
djeca
srednjoš.
studenti
službenici
intelekt.
umirovljenici
nezaposleni
ostali

Predšk. Djeca Srednj. Studenti Služben. Intelekt. Umirovlj. Nezaposl. Ostali Ukupno
178 460 109 38 75 121 130 28 3 1142
15,6% 40,3% 9,5% 3,3% 6,6% 10,6% 11,4% 2,5% 0,2% 100 %



Posudba knjižne građe po vrsti

beletristika
str.knjiga
omladinska
slikovnica
strip
dječja knj.

Beletristika Str.knjiga Omladinska Slikovnica Strip Dječja knj. Ukupno
704 271 337 524 32 282 2150
32,7% 12,6% 15,7% 24,4% 1,5% 13,1% 100%

Posudba neknjižne građe

aud. i vid.
elektron.
igračke

Audio i video građa Elekton. građa Igračke ukupno
22 10 5 37
59% 27% 14% 100 %
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